

# 5V0-23.20<sup>Q&As</sup>

VMware vSphere with Tanzu Specialist

## Pass VMware 5V0-23.20 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers PDF and VCE file from:

https://www.leads4pass.com/5v0-23-20.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by VMware Official Exam Center

- Instant Download After Purchase
- 100% Money Back Guarantee
- 365 Days Free Update
- 800,000+ Satisfied Customers





#### **QUESTION 1**

What is required to enable We	orkload Management?
-------------------------------	---------------------

- A. vSphere Distributed Switch
- B. Windows Network Load Balancer
- C. Github repository
- D. NSX-V

Correct Answer: A

https://docs.vmware.com/en/VMware-vSphere/7.0/vsphere-esxi-vcenter-server-702-vsphere-with-tanzu

guide.pdf

#### **QUESTION 2**

Which value must be increased or decreased to horizontally scale a Tanzu Kubernetes cluster?

- A. Namespaces
- B. etcd instance
- C. Worker node count
- D. ReplicaSets

Correct Answer: C

#### **QUESTION 3**

Which command displays the storage limits that have been set together with the amount of resources consumed?

- A. kubect1 get resourcequotas
- B. kubect1 config get-resourcequotas limits
- C. kubect1 list resourcequotas
- D. kubect1 describe resourcequotas

Correct Answer: C

## **QUESTION 4**

Kubernetes object types are going to be limited by an administrator within a vSphere with Tanzu namespace. Which

### https://www.leads4pass.com/5v0-23-20.html Leads4Pass

2024 Latest leads4pass 5V0-23.20 PDF and VCE dumps Download

three Kubernetes object types may be limited? (Choose three.)

- A. Number of Persistent Volume Claims
- B. Number of Pods
- C. Number of Operators
- D. Number of DaemonSets
- E. Number of Ingress frontends
- F. Number of Load Balancer Services

Correct Answer: ABD

https://docs.vmware.com/en/VMware-vSphere/7.0/vmware-vsphere-with-tanzu/GUID-1238AFD8-232C4EFC-BD54-796CB9F8C45F.html

#### **QUESTION 5**

Which role should the vSphere administrator apply for the developer?

- A. Assign the developer user with the "can edit" role at the vSphere Namespace object.
- B. Assign the developer user with the \\'VSphere Kubernetes Manager" role at the vSphere Namespace object.
- C. Assign the developer user with the \\'VSphere Kubernetes Manager" role at the cluster object.
- D. Assign the developer user with the "can edit" role at the cluster object.

Correct Answer: A

#### **QUESTION 6**

The Gold storage policy has been assigned to the Web namespace, and the DevOps engineer wants to place a persistent volume for the Web application in the Gold storage class.

How should this goal be accomplished?

- A. Indicate the Gold storage class in the persistent volume claim specification
- B. Assign the persistent volume to the Gold storage class
- C. Indicate the Gold storage class in the persistent volume specification
- D. Configure tag-based placement for the persistent volume

Correct Answer: A

## **QUESTION 7**

## Leads4Pass

## https://www.leads4pass.com/5v0-23-20.html

2024 Latest leads4pass 5V0-23.20 PDF and VCE dumps Download

A user needs to identify the namespaces that may be accessed.

Which command willprovide the desired output?

- A. kubect1 get storageclasses
- B. kubect1 config use-context
- C. kubect1 config get-contexts
- D. kubect1 get contexts

Correct Answer: A

#### **QUESTION 8**

Which external load balancer is supported in vSphere 7 U1 using the vSphere networking stack?

- A. Nginx
- B. Seesaw
- C. Loadmaster
- D. HAProxy

Correct Answer: D

When using vSphere with Tanzu with vDS networking, HAProxy provides load balancing for developers accessing the Tanzu Kubernetes control plane, and for Kubernetes Services of Type Load Balancer. Review the possible topologies that you can implement for the HAProxy load balancer. https://docs.vmware.com/en/VMware-vSphere/7.0/vmware-vsphere-with-tanzu/GUID-1F885AAE-92FF41E6-BF04-0F0FD4173BD9.html

### **QUESTION 9**

A developer is trying to deploy a Kubernetes Application into a namespace within a Supervisor Cluster The deployment must utilize the latest assets that have been pushed into the Registry Service.

What should the developer add to the YAML file to ensure that the deployment is successful?

A. image: //:latest

B. template: //: latest

C. image: //:latest

D. template: //:latest

Correct Answer: D

#### **QUESTION 10**

## Leads4Pass

## https://www.leads4pass.com/5v0-23-20.html

2024 Latest leads4pass 5V0-23.20 PDF and VCE dumps Download

Which command provides valid syntax to deploy a vSphere Pod?

- A. tkg apply -c containerName
- B. docker run containerName
- C. kubectl apply -c deployment.yaml
- D. kubectl apply -t deployment.yaml

Correct Answer: C

#### **QUESTION 11**

The creation of which object by an administrator in the vSphere client automatically results in thecreation

of a new segment within NSX-T?

- A. Service
- B. Pod
- C. Network policy
- D. Namespace

Correct Answer: C

## **QUESTION 12**

Which command will show the Tanzu Kubernetes cluster versions available in the vSphere content library?

- A. kubect1 get rc, services
- B. kubect1 get contentlibrary
- C. kubect1 get tanzukubernetesreleases
- D. kubect1 get tanzuimages

Correct Answer: B

#### **QUESTION 13**

Which two capabilities are associated with vSphere Pod? (Choose two.)

- A. Compatibility with vSphere vMotion
- B. Compatibility with vSphere performance charts
- C. Compatibility with NSX-V Datacenter



## https://www.leads4pass.com/5v0-23-20.html

2024 Latest leads4pass 5V0-23.20 PDF and VCE dumps Download

- D. Compatibility with vSphere HA and DRS
- E. Compatibility with Windows and Linux kernels

Correct Answer: CD

#### **QUESTION 14**

Why would an organization set up private image registries?

- A. Role-based access control can be assigned by integrating the image registry with user identity management.
- B. DevOps engineers are able to store virtual machine images in a central location.
- C. Open source registry server projects enable organizations to modify them as necessary.
- D. Public image registries lack enterprise support.

Correct Answer: A

#### **QUESTION 15**

What is the minimum number of portgroups needed, in addition to the management portgroup. to provide connectivity for external services on a Supervisor Cluster?

- B. 4
- C. 3
- D. 2

Correct Answer: A

Latest 5V0-23.20 Dumps

5V0-23.20 Exam Questions

5V0-23.20 Braindumps